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6. Formální úroveň práce       

7. Kvalita zpracování teoretické části       
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Výsledek kontroly plagiátorství:       

Práce byla posouzena z hlediska plagiátorství s výsledkem 4 % shodnosti. Práce není plagiát. 

 

Celkové hodnocení práce:       

Výsledná známka není průměrem výše uvedených hodnocení. Známku uvede vedoucí dle svého 

uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou bakalářskou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

A - výborně. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
 

Další připomínky, vyjádření, náměty k obhajobě práce (možno pokračovat i na další stránce): 

Bakalářská práce je zpracována na velmi aktuální a složité téma, protože problematika nošení a 

držení palných zbraní je naprosto výjimečně řešena se zaměřením na ženy. Studentka dobře 

definovala terminologii, popsala legislativu a možnosti obrany s využitím obranných prostředků.  

Dále výborně rozebrala specifika nošení a držení u žen a jaké jsou možnosti pouzder. 

 



 

Praktická část je vhodně strukturována, kdy jsou na vybraných zbraních ukázány možnosti skrytí, 

uvedeny výhody a nevýhody a závěrem jsou ukázány největší problémy při nošení a držení palné 

zbraně. Práce obsahuje množství obrazového materiálu, který jednoznačně vystihuje a doplňuje 

řešenou problematiku. Za velmi přínosné považuji zhodnocení jednotlivých zbraní nejen z pohledu 

možnosti jejich skrytí, ale také pohodlí. To je jeden z velmi důležitých kritérií při výběru zbraně.  

 

Nad rámec zadání studentka zpracovala dotazník, který potvrdil závěry z provedeného experimentu.  

 

Práce splňuje všechny formální požadavky a zcela naplňuje body zadání.   

 

 

Datum  12. 6. 2023     Podpis vedoucího bakalářské práce 


